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Il1aHM NpaAKTHYHMX 3aHSATH

IIpakTnune 3auarTa 1 — byaosa siapa aromy

[Lman 3aHsTTS
1. Bcrynna yactuHa — 5 XB.
2. 3aKpiIJIeHHS TEOPETUYHUX BIJOMOCTEH 11010 CKIIAAy s/Ipa aTOMY, 130TOIIIB,
AJIEpHUX CUJI, IePEKTy Macu Ta MariuHUX YMCesl HyKJIOHIB — 20 XB.

3. BUKOHaHH IMPAKTUYIHUX 3aBAAHHb Ta pO3B,$I3YBaHHﬂ 3a1a4 3 BU3HAYEHOI TEMHU
— 50 xB.

4. 3akiIrouHa yacTUHA — 5 XB.

Buxonanns 3aBaaHb

1) Hamuinite moBHI MO3HAYEHHS 130TOMHUX HYKJIIIIB €JIEMEHTIB 3 MAaCOBUMH
YypcIaMH: 010B0 — 122, Miae — 65, amroMiHini — 29.

2) BkaxiTh 4YHCJIO MPOTOHIB, HEUTPOHIB Ta EJEKTPOHIB B aTOMaX 130TOMHUX
HYKJTIIIB: 198 My, 106Ag.

3) BusHauTe mopsIKOBUII HOMEp €JEeMEHTa, SIKIIO BiJIOMO, 110 HOro BITHOCHA
aTOMHa Maca JIOpiBHIO€ 32, a YKClIo HEUTPOHIB B si/Ipi JopiBHIOE 16.

4) Bu3zHaure 5K1 3 IPUBEJICHUX HUXKYE SAEP € 130TOMaMHu, 1300apaMu, 130TOHAMH:

40 39 39 40 41 70 70
18E’ 17E’ 19E’ 19E’ 19E’ 30E’ 32E'

5) BkaxiTp spa aTOMIB MaridHi 3a 4MCJIOM p, 3a YACIOM N Ta JBIYl MariyHi 3a
 112ap, 2 15+ 2 4 201
YHCIIOM p Ta N: ~°SN, %pp, 5O, 6Mg, O°Ca, ?°'pb.

Po3B’sizaHHd 3a1a4

1) Byrneus mae aBa IpUpOAHMUX 130TOMHU 3 MAacOBUMU uMciiamMu 12 ta 13, BMICT
SIKUX CKJIagac BiamoBiaHo 98,89 % ta 1,11 %.
Busnaunth aTOMHY Macy BYTJISIIIO.

2) Minp Mae 1Ba 130TONM 3 MAaCOBUMH YHciIaMu 63 Ta 65 a.0. AToMHa Maca Mii
63,546 a.0. BusHaute BMICT KOXHOTO 130TOITY B TIPUPO/IL.

3) Busnaute sike 3 saep HAHOUIBII CTiIMKeE gLi (Myppa = 6,0160 a.0.) abo ZBe
(Myzpa = 7,0169 a.0.).

4) Buznaute eHeprio 3B’ 3Ky Ha OJIMH HYKJIOH B 130TOMi a30Ty 1§N (maca aTomy
14,00691 a.o.)

IIpakTuyne 3anaTTa 2 — [Ipupoana panioakTUBHICTH

ILnan 3aHsTTS
1. Berynna yactuHa — 5 XB.
2. 3aKpiMUTH TEOPETUYHI BIZIOMOCTI IIO0 3aKOHY PaJI0aKTUBHOTO PO3MAYy,
BH/IIB PAJI0AKTUBHOTO PO3MAay, TPEACTABHUKIB Pai0aKTUBHUX CIMEUCTB Ta MOHSATTS
panioaKTUBHOI pIBHOBAru — 20 xs.



3. BUKOHaHHsI IPAaKTUYHUX 33aBJIAHHb Ta PO3B’sA3yBaHHS 33]1a4 3 BU3HAYECHOI TEMU
— 50 xB.

4. 3akiIr0ouHa yacTUHA — 5 XB.

BukoHnaHnHsi 3aBJ1aHb

1) 3anumriTe piBHAHHA o-po3nanay Pu y noBHiil Ta ckopodeHiit popmi.

2) 3anuuiiTe piBHAHHS B - posmagy “°Rb ta P* - posmamy °F y moBwiii Ta
CKOpOUEHiii popmi.

3) Axuii eneMeHT YTBOPIOEThCS MpU K-3aXOIJICHH1 JITIIO?

4) EnemeHT FE; BUIIyCKa€ (-4aCTKy Ta YyTBOPIOE €JEMEHT FE, 3 HYJIbOBOIO
BaJICHTHICTIO. BKaXXiTh HaWO1IbIIT CTIHKY BaJICHTHICTD €JIEMEHTY E.

. T . . 210p . 215p . 225
5) J1o sKOTo pa/iioaKTUBHOTO ciMeHCcTBa BiAHOCATHCS 130TommH “~ Po, ““Po, ““Ra,
220p 222Rn0
: :

Po3B'sizanns 3a1a4

1) Buznaute nepioa HamiBpo3naAy Ta CEPEIHIO TPUBAIICTD KUTTA 130TOILY Paaito
31 =4,27-10" pix™.

2) 3Haiimite Macy i3oromy >'Sr (T = 8,5 rox.), sika posmamach 3a 25,5 TOLHHH
30epiraHHsl, sIKILO TOYaTKOBa Maca oro ckianana 200 mr.

3) Iepiox HamiBposmamy izotomy “*C ckmagae 5760 pokiB. 3a CKilbKH POKiB
akTHBHICTB 3pasky “*C Bmaze 10 90 % Bix BUXiqHOI BemmdnHu?

4) Ckuibku rpaM panony (7' = 3,825 100.) 3HaXOAUTHCA B PIBHOBA31 3 2 rpaMaMu

paxito (7= 1620 poxiB)?

IpakTuyne 3anarrTsa 3 — SnepHi peakuii

[1naH 3aHATTA
1. Bctynna yactuHa — 5 XB.
2. 3aKpIMUTH TEOPETUYHI BIJIOMOCTI 1100 TUIIIB SIAEPHUX peaKIiid — 20 xs.

3. BUKOHaHHS IPAaKTUYHUX 3aB/IaHHB TA PO3B’A3yBAHHS 33]1a4 3 BU3HAUYCHOI TEMHU
— 50 xB.

4. 3akIr0uYHa YacTUHA — 5 XB.

Buxkonanns 3aBaaHb

1) Hanuiith piBHSHHSA SIIEPHUX peakiii, skl BiA0yBatoThCs nmpu OoMOapIyBaHH1
1gB 0-4YaCTKaMH, B Pe3yJbTaTl SKUX BUKUAAETHCS HEHTPOH Ta YTBOPIOETHCS MITYUHHIM
pamioizoTon a3zoty. OcTaHHINA, BUITYCKAalOUMd TMO3UTPOH, YTBOPIOE CTIHKHMA 130TOII.
Busznaute cTaOuUTbHUMN 130TON SIKOTO €JIEMEHTa YTBOPUBCHA.

2) 3akiH4ITh PIBHSIHHS SAEPHOI peakiii Ta 3amullIiTh HOro y cKkopoueHiid (opmi:
JBe+?— 2B+ {n.

3) Iix miero TemioBoro HeiTpony atoM >>°U po3IIemmoeThes Ha o Xe Ta 'S,
SIKi yacTKH Ta B SK1i KUIBKOCTI P LIbOMY YTBOPIOIOTHCS?



IIpakTu4yHe 3aHATTA 4 — [OHI3yI0Ye BUNIPOMIHIOBAHHS

[Lan 3aHsTTS
1. Bcrynna yactuHa — 5 XB.
2. 3aKpiNUTHA TEOPETUYHI BIJIOMOCTI IIOA0 BUAIB 10HI3yIOUOTO BUIIPOMIHIOBAHHS,
KUIBKICHUX KPUTEPIiB B3a€MO/I11 10HI3YIOUHX BUIPOMIHIOBaHb 3 PEYOBUHOIO — 20 XB.

3. BUKOHaHH IMPAaKTUYHUX 3aBAAHHb Ta pO3B,$I3YBaHHﬂ 3a1a4 3 BU3HAYEHOI TEMHU
— 50 xB.

4. 3akIr0YHa 4YacThUHA — 5 XB.

Bukxonannga 3agau

1) Po3spaxyiite 3MIHY IHTEHCUBHOCTI BY3bKOT'O My4Ka
Y-BUIPOMIHIOBaHHS MPU MPOXOKEHHI HOTO Yepe3 CBUHIICBUN €KpaH 3aBTOBIIKU 1 cM,
skio p = 0,78 emt,

2) Buuuciith cepeaHiil mpoOir y-KBaHTIB, MACOBHUI KOE(PIIEHT NOTJIMHAHHS SKHX
y moBiTpi nopisHioe 0,03 cM?/T.

3) Enepris vy-BunpomiHioBaHHs jgopiBHIOe 1,5 MeB. BuszHauuTu TOBIIMHY
3aXUCTY 3 OETOHY, 1110 3MEHILUTh BUIIPOMIHIOBaHHS y 5 pa3iB.

4) BuzHauumo mpoOIir 0-4aCTKM B TKaHMHAX JIIOACBKOTO OPTaHi3My (Prxammmn —
=1 r/em®), stk i mpoGir y moBiTpi JOpiBHIOE 3,5 M.

5) BusHauTe MOBXKMHY MpoOITy o-4acTKu 3 eHepriero 5 MeB B Oiosoriuniii
TKaHWHI, KO Ay = 15,75 Zey = 7,55 pre. = 1 /oM.

6) Busnaute noBkuHy npoOiry 4acTtok 3 eHepriero 5 MeB y nosiTpi.

7) Po3paxyiiTe TOBHY 1OHI3aIlll0 Ta MHUTOMY UIUIBHICTH  10HI3AMil
0-4aCTOK TOPOHY, MPOOIr SIKUX y MOBITP1 JOpiBHIOE 4,982 cM.

8) Slka mMBHAKICTh O-9aCTKM HA MOMEHT BHJIBOTY 3 sJipa Ta Ha BijcTaHi 3,5 cMm
mpo0Iry y moBiTpi, AKIIO ii 3ynuHKa y kKamepi Binbcona BinOynach Ha 4,7 cM.

9) BuszHauTe TOBIIMHY 3axWCTy 3 TOBITPS BiA [3° - BUIPOMIHIOBAHHA,
MaKcUMalbHUI Npooir sxoro y nositpi 0,13 M. Buunciits L.

IpakTuuHe 3aHATTSA 5 — J[03U BUNIPOMiHIOBAHHA

ILman 3aHaTTS

1. BctynHa yactuHa — 5 XB.

2. 3akpiUTH TCOPETHYHI  BIAOMOCTI IIOAO OJWHHIL  BHUMIPIOBaHHS
PaI0aKTUBHOCTI Ta €HEprii 10HI3YIOUOTro BUIPOMIHIOBAHHS, J03 BHUIIPOMIHIOBaHHS —
20 xB.

3. BUKOHaHHSI MPAaKTHYHHUX 3aBJaHHB Ta PO3B’sA3yBaHHS 3a]1a4 3 BU3HAYCHOI TEMHU
—50 xB.

4. 3akIr04YHa 9YacTUHA — 5 XB.

Po3B'sizanns 3agau

1) 1 rpam *°Ra Buminse 3,7-10"° o-uactox y cexymmy. Buumciite moctiitay
paioaKkTHBHOTO po3may 2°Ra.

2) Busnaure nutomy aktuBHicts U, sikmo 7 = 7,1-10° poxis.



3) B 10 r TKaHUHU MOTJIUHAETHCSA 10® a-uacTok 3 eHepriero =~ 10 MeB. 3HaiiniTe
I[norn. Ta )—IeKB.-

4) Busnaute [, y 3B Ta Oep, sKIIO B 3MillaHOMYy BumpomiHioBaHHl 30 %
CKJIQJIaI0Th MOBUIbHI HEUTpoHU, a 70 % - MIBUAKI HEUTPOHH TPH 3arajbHiil BETUYUHI
MOTJIMHEHO1 103U 5 MIp.

5) BuzHaure BenMYMHY €KBIBaJEHTHOI 703U B 3B Ta Oep 3a Micslb MpHU
ONMPOMIHEHHI JIIOJMHU EKCIO3UIIMHOI0 J03010 PEHTTEeHIBCHKOIO BUIIPOMIHIOBAHHS
notyxHictio 0,05 mkP/c.

6) PazoBa ekcnosuiiitHa go3a npopiBHioe 150 P. Hactymne ompoMiHeHHs
npotsiroM 20 116 ckiaano npubiusHo 1o 15 P va 1o0y. BusHaure [g4,.

7) HoTyxHICTh 03U Y-BUIPOMIHIOBaHHS B IpuMilieHHi ckiaaae 20 mxP/rog.,
yac nepeOyBaHHd B mnpuminieHHi 14 roaun Ha n00y. Ha npucaamOHIN AUIsSHIN
MOTYXHICTb 103U 15 MKkP/roa. Po3paxyiite 1000By 103y 30BHILIHBOTO OMPOMIHEHHS.

IIpakTuyHe 3aHATTA 6 — PagioakTuBHicTH OyaiBeJIbHUX MaTepiaJiiB

IIman 3aHATTA
1. BctynHa yactuHa — 5 XB.
2. 3aKkpimUTH TEOPETUYHI BIIOMOCTI WIOJI0 PaJl0AKTUBHOCTI OY/IBEIbHUX
matepianiB — 20 xB.
3. BUKOHaHHSI MPAaKTHYHHUX 3aBJIaHHB Ta PO3B’sA3yBaHHS 3a]1a4 3 BU3HAYCHOI TEMHU
— 50 xa.
4. 3akIr0yHa YacTUHA — 5 XB.

Ipuxaaam po3B'aA3aHHA 32124

1) Po3paxyiiTe 103y y-ONpOMIHEHHS JIOJIEH, K1 )KUBYTh Y OyAiBIi, MO0y I0BaHIN
3 2 T nermu 3 Cey = 130 Br/kr, 10 T 6eTony 3 Cop. = 210 br/kr Ta 6 T OyAiBEIBHOIO
po3unHy 3 Cey = 80 BK/KT.

2) Busnaure 4n nopedna 3aMiHa OyniBenbsHOro Marepiaiy 3 Ceg., KA IIEPEBUILLYE
HOpPMATHUB JJIsl MartepiajiB, sIKI BUKOPUCTOBYIOTHCS B KUTJIOBOMY OYAIBHHUIITBI, Ha
marepian 3 Cey = 89 BK/KT.

IIpakTuune 3anarTTsa / — Pagianiiinmnii 3axucr

I1man 3aHATTA
1. BctynHa yactuHa — 5 XB.
2. 3aKpiNUTH TEOPETUYHI BIJIOMOCTI IIOJI0 METO/IIB PO3PaXyHKY 7103 30BHINIHBOTO
OTIPOMIHIOBAHHS 1 KOHTPOJTIO 3aXucTy — 20 XB.

3. BUKOHaHHSI MPAKTHYHUX 3aBJIaHHB Ta PO3B’s3yBaHHS 3aJ1a4 3 BU3HAYCHOI TEMU
—50 xB.
4. 3akIr0uYHa YacTUHA — 5 XB.



Po3B'si3anns 3agau

1) Po6ounii mae 36-ronMHHUN THXIEHB, HOoro podode Miciie B 1,5 M Bif Jkepena
Y-BUIIPOMIHIOBaHHS. 3 SKOIO MPUITYCTUMOIO aKTUBHICTIO JDKEpella MOXKHA poouTu 0e3
3axucTy?

2) Hedexrockomict npoTsroM 30 rolWH Ha THXACHb MPALIOE 3 JKEPEIOM
Y-BUIIPOMIHIOBaHHS aKTUBHICTIO 4 Mr-ekB Ra. Buznaute nonmyctumy BiJicTaHb, Ha SIK1H
MO>KHA 3HAXOJUTUCH Ae(PEKTOCKOIICTY BKa3aHUH Yac.

3) Ha Bincrani 0,3 Merpa Bia mKepena Y-BUIPOMIHIOBAHHS TOTYKHICTb
excrio3umiitHoi go3m ckiagae 40 mP/ron. Ha saxiéi Bimcrani Big JpKepena Ciif
BCTAHOBUTH JUCUUIUTIHAPHY TMEPETOPOaKY, 00 3abe3nmeunTd Oe3nedyHy poOoTy
npoTsaroM 36 TOAWH Ha TYKIICHb JIs TIEPCOHATY?

4) Jlxepeno 3 edexruBHoro eHepriero 0,9 MeB Ta y-exBiBaieHTtoMm 0,1 r-eks
pajio po3TallloBaHE Ha BIJICTaHI 2 M Bija omepaTtopa. SIKui 3axucT 3 3aji3a Ta LErNH
(Puern. = 1,4 r/cM°) HeobXimHO mepenbadnTH s IPOdECiiHOro OIPOMIHEHHS IPOTAIOM
THXKHS TIPU 6-TOJIMHHOMY poO0o4YOMYy JH1?

5) BusHaute HeOOXiHY TOBIIMHY 3aXHUCTY 3 O€TOHY, SIKIIIO HA BIJCTaH1 3 METPIB
BiJI orepaTopa 3HaxoJauThesa mkepeno Ca 3 aktuBHicTiO 2 Ki. TpuBamicte poboTu
4 roguHM 3a 6-IEHHOTO POOOYOTO THXKHS.

6) Jlo nyHKTY, SKWM 3HaXOauTbcs Ha Bigcrtani 250 KM BiJ 3aBOjy,
TPAHCIIOPTYEThCSI Ha aBTOMAIIMHI Jpkepeno aktuBHICTIO 610 MKi 3 edekTrBHOIO
eneprieto 1,5 MeB Tta y-ekBiBasienTom 2,0 Mr-ekB Ra na 1 mKi. Jlxepeno 3HaxoauThCs
Ha Bijactadi 0,5 m Big Boxis. CepenHs mBUIKICTH aBTOMOOUTO 50 kM/roa. Busnaure
HEOOXIJTHY TOBIIMHY CTIHKM CBHUHIIEBOTO KOHTEUHEPY, AKIIO J03a MPU MEPEBE3EHHI HE
MOBMHHA MEPEBUILYBATH JIEHHOI J03U NPOodeCIftHOrO ONPOMIHEHHS.

Po3po6Huk:
3aBinyBau kadenaporo OIl ta TED
K.T.H. JIOLICHT M.B. Caparmina



